

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12 h i 17 h - 17,30 h te poslije sv. misa
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom: u 18 h
 Krunica svaki dan: u 17, 30 h

RASPORED ŽUPNOG VJERON-
AUKA

Ponedj.: 1. razred u 14 h
 2. razred u 9 h ili 15 h
 3. razred u 9 h ili 15 h
 4. razred u 10 h ili 16 h
 (prvopri.)

5. razred u 10 h ili 16 h
Utorak: 6. razred u 9 h ili 15 h
 7. razred u 9 h ili 15 h
 8. razred u 10 h ili 16 h

Subota: 1 srednje u 11 h (krizmanici).

RASPORED ŽIVIH KRUGOVA

Susreti za žive krugove ili zajednice održavaju se subotom, a one su objedinjene u župnom pokretu "Duga":

- Ministranti u 9 h
 - Čitači u 9,30 h
 - Pjevači "Bliznac" u 10 h

- Župni caritas u 10,30 h
 - Mali animatori (mjesečni susreti)
 - Misijska zajednica "Tap-Tap" (mjesečni susreti)
 - Izvidnici - mjesečni susreti

SVIJEČNICA

U utorak, 2. 2. 2016. je blagdan Prikazanja Gospodinova u hramu ili Svijećnica. Mise su kao nedjeljom u: 8 h, 10 h i 18 h. Na svim misama bit će blagoslov svijeća. Svijeće možete nabaviti u župnom uredu

NAPOMENA ZA ŽUPNI VJERON-
AUK

U utorak, na Svijećnicu, nema župnog vjeronauka. Umjesto na vjeronauk djeca trebaju doći na sv. misu.

OSNOVALI SMO "MISIJSKI KRUG"

U kolovozu prošle godine u našu župu posjetila je s. Ana Uložnik, misionarka na Haitiju, a koja pripada redu Služavki Malog Isusa. Mi smo joj tada obećali da ćemo u župi osnovati misijsku skupinu (krug) koja će se zvati "Tap-tap" kao i njihov autobus koji prevozi djecu. Misijski živi krug osnovali smo u subotu, 16. 1. 2016. Ova će se skupina brinuti o misijskoj animaciji u našoj župi. U nadolazećoj korizmi podijelit ćemo djeci misijske kasice i skupljati milodare za djecu na Haitiju.

NAŠI POKOJNICI

U utorak, 26. 1. 2016. preminula je **Jela Aničić** (udova †Marka) Rodila se u Raštanima, 23. 4. 1923. Pokopana je u subotu, 30. 1. 2016. u Vojnom.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Mato Merdžan 50, N. N. 50, N.N. 80, Obitelj Sopta 100, N. N. 50, Nino i Ilonka Damjanović 50, Gordana Čorić 60, Filip Kukić 100, Dragica Mihalj 30.

Za redovinu (KM): Mato Merdžan 50, Ivica Vladić 100, Stojan i Anela Musa 100, Vlatko Šanje 50, Marko Prskalo 100, Krešimir Kordić 100, Obitelj Sopta 100, Obitelj Franje Čorića 50, Zoran Škutor 50.

Za župni caritas (KM): Janja Bošnjak 20, Marinko Alpeza 10.

Za Glasnik (KM):



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište V., br. 82 (131); 2016. "C"

Zaštita života i pravo na život od samog začeca

Na prijedlog Svetog Oca i prema odluci naših biskupa svake je godine prva nedjelja veljače posvećena razmišljanju i molitvi za dar života. Vijeća za obitelj mons. dr. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki, uputio Poruku za Dan života, koji se obilježava u nedjelju 7. veljače 2016.

U Izvanrednoj Jubilarnoj Godini Božanskog milosrđa (8. prosinca 2015., do svetkovine Krista Kralja, 20. studenog 2016.), potaknuti smo na poziv Crkve da budemo milosrdni kao što je milosrdan Otac naš nebeski (Lk 6,36)...

Milosrđe: riječ koja objavljuje otajstvo Presvetoga Trojstva. Beskrajno milosrđe Božje pokazuje se u Isusu, Bogočovjeku i našem Spasitelju. Isus je put Očeve milosrdne ljubavi za čovjeka i put čovjekove ljubavi za Boga. Milosrđe je put našega spasa. Stoga je Božje milosrđe, Božja moć koja održava, štiti, promiče, iznova stvara i izgrađuje život. Božje milosrđe hoće život. Milosrđe je Božja opcija za život. Ono jasno pokazuje: Bog nije, kako je mislio Nietzsche, neprijatelj života. Bog je snaga (Ps 27,1) i izvor života (Ps 36,10), On je prijatelj života (Mudr 11,26).

Služenje životu nadahnjuje se na prihvaćanju Radosne vijesti Isusa Krista – Života i time postajemo životni tj. volimo život, želimo zaštititi život i pravo na život od samoga začeca.

Ljudski je život krhak ali uvijek svet, vrijedan i nepovrediv, te ga stoga valja voljeti, štiti i njegovati. Sam Bog se pojavljuje rođenjem u obitelji i time izražava najveću ljubav prema obitelji koja sudjeluje u Božjem stvarateljskom djelu života. Bez djece nema budućnosti. Svako dijete od svoga začeca ima Gospodinovo lice i stoga ima pravo na život. Prvo pravo jedne osobe jest njezin život. Otvorenost životu je u središtu istinskoga čovjekova razvoja. Paradoks se ogleda u činjenici da se, dok se osobi dodjeljuju nova prava, ponekad čak i prividna, život ne štiti uvijek kao glavna vrijednost i prvobitno pravo svakoga čovjeka. Krajnji cilj liječnikova djelovanja uvijek ostaje zaštita i promicanje života, te je zadaća, posebno ginekologa, biti svjedoci kulture života.

Gospodin računa i s liječnicima i zdravstvenim osobljem u širenju evanđelja života. U tom su pogledu, ginekološki odjeli u bolnicama povlaštena mjesta svjedočenja i evangelizacije. Zdravstvena ustanova postaje mjesto na kojemu odnos prema liječenju nije zvanje nego poslanje. Vjerodostojnost se nekog zdravstvenog sustava ne mjeri samo po djelotvornosti, nego iznad svega po pozornosti i ljubavi prema ljudima, čiji je život uvijek svet i nepovrediv.

Ovom prigodom u ime svih katoličkih biskupa Bosne i Hercegovine upućujem iskrenu zahvalnost svima Vama, svećenicima, redovnicama, redovnicima i drugima, koji se na razne načine trudite oko izgradnje kulture i civilizacije života, a izbjegavate kulturu smrti.

Sve Vas molim: bdijte i dalje nad svakim ljudskim životom! Branite i štitite i ubuduće ljudski život u njegovoj cjelovitosti! To je velika zadaća i veliko poslanje za sve nas koje nam je povjerio sam Bog, Životvorac! Neka Vas On nagradi svojim blagoslovom i svojim mirom!

Dr. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki i Predsjednik Vijeća za obitelj BK

KORIZMA - VRIJEME OBRAĆENJA

Na Pepelnicu ili Čistu srijedu, u Katoličkoj crkvi započinje korizma, četrdesetodnevna priprava za Uskrs. Od kraja 11. stoljeća vjernici se na taj dan posipaju pepelom od blagoslovljenih maslinovih ili palminih grančica. Taj pepeo označava ozbiljnost i pokoru čime je obilježeno cijelo korizmeno vrijeme, te nadu u uskrsnuće. Od 5. stoljeća u središtu priprave za Uskrs je post.

Čista srijeda i Veliki petak jedini su dani u godini kada Crkva propisuje strogi post i nemrs. **Post**, koji je propisan za Pepelnicu i Veliki petak, znači da se katolici od 18. do 60. godine života (s izuzetkom bolesnika) taj dan smiju samo jednom do sita najesti, što ne isključuje i druge oblike odricanja (gledanje TV, izbjegavanje zabava i sl.). **Nemrs**, koji je propisan za sve petke u korizmi, znači odricanje od mesa toplokrvnih životinja, a obvezuje sve vjernike koji su navršili 14 godina. Za sve katolike Crkva u korizmenom vremenu propisuje "molitvu, post i dobra djela".

Brojni se kršćani u korizmi odreknu svih 40 dana nečega što im je osobito drago, npr. mesa, alkohola ili cigareta. Neki si kršćani zadaju osobitu pokoru, odluče osloboditi se nekoga grijeha i pogreške, u svoj život nastoje uvesti neku korisnu naviku. Tijekom korizme pokušaju biti vrijedni u poslu, samozatajni, strpljivi prema svojini ukućanima, šutljivi i vrijedni. Velik broj kršćana odluči da će u korizmi svaki dan desetak minuta čitati Sveto pismo. Brojne su obitelji koje u korizmi odluče da će navečer uvesti obiteljsku molitvu, ili da će svaku večer zajednički u obitelji moliti kronicu. Jedni odluče na početku i na kraju korizme dobro se ispovjediti, i tako u te dane biti osobito čistima. Djeca obično odluče da će se tih dana odreći slatkiša i bombona, da će se odreći nekih igara. Ima bračnih drugova koji odluče da će u korizmi govoriti jedno o drugom samo pozitivno i dobro. Neki odluče svaki dan, ili pak nekoliko puta tjedno, poći na svetu misu. Drugi pak odluče na početku korizme da će svaki dan naći pola sata vremena za molitvu, za razgovor s Bogom.

U svojim korizmenim porukama katolički biskupi diljem svijeta pozivaju vjernike da u vrijeme priprave za Uskrs više promišljaju svoju vjeru i pripadnost Kristu, učvrste svoju povezanost sa Crkvom te da se više posvete svojoj obitelji i ljudima oko sebe, posebno onima kojima je na bilo koji način

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 31. 1. 2016., 4. N/G

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Obiteljska nedjelja i misa za obitelj u 10 h.

Ponedjeljak, 1. 2. 2016.

18 h - Anica Marić za ††roditelje IVANA i ILKU, braću MARKA i MILENKU te ostale

pokojne iz obitelji Zelenika i Bošnjak

Utorak, 2. 2. 2016., SVIJEĆNICA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

- Pod svim misama bit će blagoslov svijeća

- **Dan posvećenoga života**

Srijeda, 3. 2. 2016., sv. Blaž, biskup (†316.)

- Poslije mise bit će "grličanje"

18 h - Manda Čarapina za ††roditelje IVANA i ILKU te brata JURU

18 h - Supruga i djeca za ††BERIS-LAVA Šimića te njegove

roditelje MLADENA i MANDU

Četvrtak, 4. 2. 2016.

17,30 h - Klanjanje za svećenička zvanja

18 h - Ilija Ramljak za ††roditelje BERNARDA i KATU te ostale pokojne

Petak, 5. 2. 2016., sv. Agata (†250.)

18 h - Obitelj za ††NIKOLU i JOZU Zeleničića

Subota, 6. 2. 2016., sv. Pavao Miki (†1567.)

18 h - Mirko Rotim za ††suprugu LJUBICU te pokojne iz obitelji Čubela i Rotim

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 7. 2. 2016., 5. N/G

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Dan života - svečana misa u 10h

Ponedjeljak, 8. 2. 2016.

18 h - Ivan Marić i obitelj za ††roditelje ANDRIJU i IVU te ostale pokojne i z obitelji

Utorak, 9. 2. 2016., sv. Skolastika (VI. st.)

- **Studentski utorak**

18 h - Zdravka Kožul za ††iz obitelji Kožul i Grubišić

Srijeda, 10. 2. 2016., ČISTA SRIJEDA

- **Pepelnica; Post i**

nemrs

18 h - Misa na župnu nakanu

20 h Klanjanje za mlade iz pokreta

BIOS

Četvrtak, 11. 2. 2016., Gospa Lurdska

Dan bolesnika

17,30 h - Klanjanje za obitelj

18 h - Jure i Mira Majić za ††STANKA i SLAVU Kožul te

ANKU i

ANTUNA Larma

Petak, 12. 2. 2016.

17,30 h - Križni put

18 h - Zdravka Vučić za ††roditelje

MARTINA i IVU

Šetka, braću

MLADANA

i IVANA te tetku

JELU

Subota, 13. 2. 2016.

18 h - Obitelj Rozić za sve svoje pokojne